

Ministério da Educação Universidade Federal do Amazonas Comissão de Concurso para a Carreira do Magistério Superior - FAARTES

MAPA DE RESULTADO DA PROVA ESCRITA E PRÁTICA

Poder Executivo Ministério da Educação **Universidade Federal do Amazonas** Comissão de Concurso para a Carreira do Magistério Superior

Edital n°:	0005/2023	
Unidade Acadêmica:	nidade Acadêmica: Faculdade de Artes	
Departamento:	Departamento: Coordenação Acadêmica	
Área:	Música	

N° Inscrição	Nome do Candidato	NBE1	NBE2	NBE3	MPD	Condição*
402	HUMBERTO JUNQUEIRA	5,5	7,5	6,25	6,42	Reprovado
733	IGOR AZEVEDO ARAÚJO	7,5	7,75	6,75	7,33	Aprovado
660	STEPHEN COFFEY BOLIS	9,5	9,92	8,0	9,14	Aprovado
247	VITOR DE SOUZA LEITE	8,5	8,75	7,63	8,29	Aprovado
77	WAGNER TIBURTINO NAZEAZENO SILVA	8,5	9,0	8,25	8,58	Aprovado

Legenda: NBE – Nota do Membro da Banca Examinadora. MPD – Média da Prova Escrita e Prática.

MA = NBE1+ NBE2 + NBE3

3

Manaus, 26 de maio de 2023

^{*}Aprovado ou Reprovado

Assinado eletronicamente
Prof. Dr. João Gustavo Kienen
Presidente da Banca Examinadora (0523FAARTE01)

Assinado eletronicamente
Prof. Dr. Bruno Bastos do Nascimento
Membro da Banca Examinadora (0523FAARTE01)

Assinado eletronicamente
Profa. Dra. Maria Grigorova Georgieva
Membro da Banca Examinadora (0523FAARTE01)



Documento assinado eletronicamente por **João Gustavo Kienen**, **Professor do Magistério Superior**, em 26/05/2023, às 15:19, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Bruno Bastos do Nascimento**, **Professor do Magistério Superior**, em 26/05/2023, às 15:20, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por Maria Grigorova Georgieva, Professor do Magistério Superior, em 26/05/2023, às 15:21, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1519592** e o código CRC **51E1EE1F**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho - Telefone: (92) 3305-1181 Ramal 2320 CEP 69080-900, Manaus/AM, cccmsfaartes@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.022790/2023-14 SEI nº 1519592